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Comune di Moransengo-Tonengo 

Provincia di Asti 

 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.3 

 
OGGETTO: 

COMUNICAZIONE DEL SINDACO RELATIVA ALLA NOMINA DELLA 
GIUNTA E DEL VICE SINDACO.  

 
L’anno duemilaventitre addì trentuno del mese di maggio alle ore ventuno e minuti quindici 

nella sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di 
legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta chiusa al pubblico di Prima convocazione, il 
Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 

  

1. AUDINO RAFFAELE ANGELO - Presidente Sì 

2. PERDOMO CESARE - Consigliere Sì 

3. SESIA PIERA - Consigliere Sì 

4. MARCHESE ROBERTO ANDREA - Consigliere Sì 

5. CONCOLATO ANGELO ENRICO - Consigliere Sì 

6. BERSANO LUCA - Consigliere Sì 

7. MICCA ELIO - Consigliere 
8. SILIPO ROSA - Consigliere 
9. GHIGO CAROLINA - Consigliere 
10. NICOLA GREGORIO - Consigliere 
11. SESIA MARCELLO - Consigliere 

Sì 
Sì 
Sì 
Sì 
Sì 

  

Totale Presenti: 11 

Totale Assenti: 0 

 
 

Assiste l’adunanza il Segretario Comunale Signor Musso Dott. Giorgio il quale provvede 
alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor AUDINO RAFFAELE ANGELO nella 
sua qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Il Sindaco comunica, ai sensi dell'art. 46, comma 2 del D. Lgs. 267/2000, 
comunica al Consiglio la composizione della Giunta come nominata con 
proprio decreto n.2 del 26 maggio 2023:  
 
Nomina Vice Sindaco ed Assessore il sig. Cesare PERDOMO, nato a 
Chivasso (To) il giorno 4 Maggio 1964, al quale delega le seguenti materie: 
Servizi Demografici, Trasporto scolastico, Cimiteri, Sicurezza pubblica, 
Ambiente e Territorio, Viabilità, oltrechè semplificazione ed implementazione 
servizi ai cittadini, nonché digitalizzazione della P.A.;  
 
Nomina Assessore, la sig.ra Piera SESIA, nata a Torino il 7 Maggio 1950, 
alla quale delega le seguenti materie: Bilancio e Tributi, Sanità, Politiche 
sociali, Trasporti pubblici, oltrechè semplificazione ed implementazione 
servizi ai cittadini, nonché digitalizzazione della P.A.; 
 
Il Sindaco descrive i curriculum del Vice Sindaco sig. Perdomo e 
dell’Assessore sig.ra Sesia; 
 
Inoltre, comunica, la delega quali funzioni ‘esecutive’ per l’ordinaria attività 
amministrativa, i Consiglieri:  
Roberto Andrea MARCHESE, Gregorio NICOLA la collaborazione con lo 
scrivente Sindaco per i Lavori Pubblici e Pianificazione territoriale; 
Luca BERSANO, Elio MICCA, Enrico Angelo CONCOLATO, Marcello SESIA 
la collaborazione con l’assessore Cesare Perdomo per le materie di sua 
competenza;  
Carolina GHIGO, Rosa SILIPO la collaborazione con l’assessore Piera Sesia 
per le materie di sua competenza; 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Udita la comunicazione del Sindaco:  
 

Prende atto 
 

Della composizione della Giunta Comunale come sopra indicata è composta. 
 
In allegato Decreto del sindaco n.2 del 26.05.2023 “Nomina del Vice Sindaco 
e degli Assessori Comunali. deleghe ai Consiglieri comunali. Disposizioni”. 
 
 
 
 
 



 

Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Moransengo-Tonengo.  Responsabile Procedimento: Vai Stefano  (D.Lgs. n. 39/93 
art.3). La presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line 

 

Del che si è redatto il presente verbale 

Il Sindaco 
                           firmato digitalmente 

AUDINO Raffaele Angelo 
 

Il Segretario Comunale 
                               firmato digitalmente 

Musso Dott. Giorgio 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.Lgs 82/2005 e rispettive 
norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa; il documento informatico è 
memorizzato digitalmente ed è rintracciabile sul sito internet per il periodo della pubblicazione. L’accesso 
agli atti viene garantito tramite gli uffici comunali ed i singoli responsabili del procedimento al quale l’atto si 
riferisce, ai sensi e con le modalità di cui alla L. 241/90, come modificata dalla L. 15/2005, nonché al 
regolamento per l’accesso agli atti del Comune di Moransengo-Tonengo. 
 


